

XXIV. évf. 11. szám 2023. november 16.

Decemberi nyitvatartás

A BNP Zrt. döntése értelmében a piac évvégi ünnepi nyitva tartása az alábbiak szerint alakul:

- **December 23-án** szombaton 7:00 órától 16:00 óráig, **és 24-én**, vasárnap, Szenteste napján 7:00 órától 12:00 óráig csak **fenyőárusításhoz nyit** ki a nagybani.
- **December 25-én**, hétfőn **és 26-án** kedden, Karácsony ünnepén **ZÁRVA** leszünk.
- **December 27-én**, szerdán a hivatalosan kihirdetett nyitvatartás szerint, 14:00 órától 24:00 óráig **üzemel** a nagybani.
- **December 30-án**, szombaton, **December 31-én**, vasárnap, Szilveszter napján **és 2024. január 1-én**, hétfőn, Újév napján a nagybani piac **ZÁRVA** lesz.
- A nagybani első piaci napja **2024. Január 2. kedd**. Ezen a napon 14:00 órától 23:00 óráig, a szokásos rend szerint lesz nyitva.

Fenyővásár

Az idei fenyővásár - csakúgy, mint a korábbi esztendőekben - az E-szektorban kap helyet. **Nyitás: december 1.** A fenyőpiac a nagybani hivatalos nyitvatartásán túl 8 - 12 óra között is látogatható lesz. Belépés a nagybani díjszabása szerint.

A fenyőárusok zöme már november elejétől jelezte az idei árusítási igényét. A jelentkezések fogadására a témafelelős Bodzási Zsolt felügyelő a kijelölt munkatárs. Kérjük, a fenyőárusítókat, hogy akik még nem jelezték részvételi szándékukat mielőbb tegyék meg a 06-30-688-4821 telefonszámon. A nagybanis fenyő szektor már évek óta teljes területén kihasználta, újabb jelentkezőket nem tudunk fogadni. Annál is inkább, mivel a sok év óta visszajáró ültetvényesek kapják meg szokásos szektorhelyüket.

A fenyős bérlők megállapodásban rögzített feltételek betartásával használhatják a szektor számukra kijelölt területét. A szektort legkésőbb december 27-én 12:00 óráig kiürítve, a

Megjelenik kéthetente

megmaradt fenyőt, a hulladékot elszállítva, tisztán a nagybani piac képviselőjének át kell adni. Amennyiben a hátrahagyott hulladék elszállításáról a nagybani piacnak kell gondoskodni, annak költsége az óvadék terhére kerül rendezésre. Ha a terület határidőre, tisztán kerül átadásra, az óvadék visszajár.

A fenyőárusítással összefüggő intézkedés, hogy azon termelőket, akik az E-szektorban a decemberi hónapban is rendelkeznek helybiztosítással, szektoron belül sürgősen átthelyezzük.

Állásbörze



„Találd meg a helyed a Budapest-családban és építsük együtt Budapestet.” vezérmondattal került megrendezésre az első Budapest állásbörze 2023. november 11-12 között. Az eseményen 30 Fővárosi Önkormányzati cég és intézmény képviselte magát, és hirdetett állást, közöttük a Budapesti Nagybani Piac Zrt. is. A rendezvénynek és a résztvevő cégek előadásainak a Biodóm aulája adott otthont.

Munkatársaink mindkét napon a nagybani piac kiállítói standján fogadták a kilátogató munka-

PIACI HÍREK

vállalókat és adtak tájékoztatót a nagybani piac adottságáról, működéséről és az álláslehetőségekről.

A BNP Zrt. a nagybani piacra az ingatlanállomány üzemeltetéséhez létesítményfelelőst keres, amire a titkarsag@nagybani.hu e-mail címre küldött önéletrajzzal lehet jelentkezni. Egyéb fizikai munkakörök ellátására, mint kézi takarító (jelentkezés Székely István: 06 70 657 8165), targoncavezető és villanyszerelő jelentkezését várjuk a titkarsag@nagybani.hu levélcímmre.

Primőr ezerért

Őszből a télbe hajló hetekben párhuzamos a hazai és az import primőr kínálata. Van még magyar, de az egyre szűkülő kínálata csak a külföldről behozott áru pótlásával elégíti ki a keresletet. Mivel úgy a hazai, mint az import portéka minőségi áru, az árak is összhangban vannak egymással. Nem szokatlan piaci jelenség, amikor a hazai primőr „felhúzza” az import árát, vagy éppen fordítva. Ennek akkor van létjogosultsága, amikor a kereslet-kínálat összhangja jellemzi a nagybani kereskedelmet, mint az utóbbi héten is.

A primőrárakra most az ezer Ft körüli átlag jellemző. A paradicsom ára attól függően, hogy soroltan rendezett a csomagolásában, vagy fűrtös a paradicsom 850 - 1100 Ft/kg az ára. A koktélpaprika ára széles sávon mozog, lévén számos fajta, szín, és csomagolási egység különbözteti meg a primőrt egymástól és származása is közre játszhat. Következésképp 1250 - 2400 Ft közötti kilós áron többtucat koktélpaprika-féleségből lehet választani.

A hazai paprikaarzenál majd minden fajtája pordon van még, de megjelent az import is. A hazai minőségi TV, bogyzslói, kaliforniai, paradicsompaprika, kápia és bocskor paprika 850 - 1200 Ft/kg áron kínált primőr. Hasonló az import, ami kilónként 950 - 1300 Ft. A különbség csak a csomagolásban van. Az uborkafélék, a cukkini és a padlizsán ára 900 -1200 Ft közötti sávban alakul származásától függetlenül.

Érdemes említést tenni a külföldi beszerzési forrásokról. Az import klasszikusok - olasz, spa-

nyol, görög, török, korai tavasztól marokkói exportőrök - mellett meg kell említeni az utóbbi évek meglepetését, az egyre többféle (paradicsom, paprika, kígyóuborka) és egyre tetszetősebb csomagolású primőrt exportáló Albániát.

Előző lapszámunkban szó volt az árujelölésről, az áru származásának feltüntetéséről. Ennek kapcsán hívjuk fel mindenki (úgy a vásárlók, mint a hazai értékesítők) figyelmét, hogy tartózkodjanak az importált primőráru átcsomagolásától, hazaiként való feltüntetésétől, mert a vevők megtévesztése, a származás hamisítása súlyos bírsággal járhat.

Útfelújítás

Jelenleg a piac burkolatának javítási munkálatai zajlanak, ami a legnagyobb körültekintés ellenére is okozhat némi akadályt a nagybani üzemeltetésében. A kisebb-nagyobb kellemetlenségek árán elkészülő úthálózat a piacokhoz való könnyebb árumozgatást, közlekedést biztosít. Köszönjük türelmüket.

Gesztenyeszezon

Az ünnepre való készülődés kínálati nyitánya a szelídgesztenye piacra kerülése. A néhány hete debütált gesztenyének nemcsak a karácsonyi hagyományhoz köthető értéke van. Az étkezési kultúrában a számottevő mennyiségben felhalmozott keményítőben, cukorban és ásványianyag tartalmában van szerepe. Igazi ünnepi csemege.

A gesztenye olasz származású, nagy szemű fajtája a maróni. Ez nemcsak a fajta neve, de a minőségre is garanciát jelentő kifejezés.

A nagybani induló ára - ami rögtön stabilizálta is az ideit fel/behozatalt -, meglehetősen szélsőséges. A kínai import kilója 1,5 - 1,7 ezer Ft, a maróni 2,8 - 3,4 ezer Ft. Az ár inkább a gesztenyeszemek nagyságának jellemzője, mint a minőségé.

Nem szeretnénk, ha a hazai termelők tekintélyén csorba esne, de tény, hogy a legolcsóbb magyar gesztenye apraja legfeljebb ipari feldolgozásra alkalmas. A hazai termés néhány hétnél tovább nem tart ki (immár kifutott).